£ 3F
2 A 2

AT FEAG 4 IT R NZ  — 2 H 2 I 2% 1 it A 3 A 505 vk s o LA
AR PR B T 5 1 s O P TR AR I ] TG 5 DR 2 I 4 ) SR T A RE TG R
ZRCHR Y I B [ N 45 G BAR iR Bl AT A 4

N T IR AT — R A M 4% (Fully Connected Neural Network, FCNN)
A7 R S Pl 28 T 2%,

30 HE-—ITEHEANEEZEMEMNZ —HRR 5 EEH

AT — A PR i B M 2, TR e — A~ A2 n) i, I 6 R R AT 3 AT
B, DLk 5 3 B v ok 4 3% 2w 2 R 2% B A AT 2R 07 BB — 0025 B9
311 — B EEHIZN R E NI %
AREEMN—DAEH T RARGIA T 1L A B T 7R 3 98 4 3% 35 M 48 ) 4% Y A J B

A 5 1%
[613.0) s — A B 2 M 4, JF ] 45 58 0 H08 B % AR A7 1 2 , 4 HC S 3 AH )
= RAE 5.

AP —A> =R A5 A R 2 R 4%, LA I 3-1 PR .

31 N EZEEEEMENE

R MU L% R 2 AL A R L RO 0 )= CRIVET A ) U A% 188 Hidl 25 ) T Y )
R EARSRATEYRE, RA P M2 AR IIEE . Hi L e R Ao =R
MR,

P 258 T — A R D7 b 1 R B SR AT 0 26 . B SR R AT AE. / data H



BB EERMENDS

R G HLS AR A 5 B8 U SO I A B AR L 5, 30k 8 8 U5 SC AR Rl LM i O 2 Y R 1)
uhi BRI, T ED S ) 3.1 Bl oxt”, FEIZEURE T, 0 AR 1 BHEAKR
SrBA 1020 25, — A 2040 ZBUEREAS . SO0 3.1 208l oxd” o B RO A% KR

1.9308,—2.5692, —3.5692,0
—1020 45 0 KEEA
2.6044,—1.8956,—2.8956,0

6.1000,1.6000,0.6000,1}1020 S 1 HebE A
—6.0949, —1.5949, —0.5949,1
Horp B — A7 FRm — R B REAS L BT 3 KT 0 s = 4R s [ P 3 A AR AR R E
13t [ 2 R = 4 2 18] P A9 — A i s i Je T RO K70 0 sl 1L 3R 2RI R 51 B 0 28l 1 26,
TE 7 A2 3o S8 K g i 3l B O I AR E AT RE B8 B — AP WIBR T 7P T i — 2R T
0 KM R AES — eI/ T 1 R8BI IR E 2 et al 70 iy
ARG 35 N1 3-1 B 78 14 =2 4 i H Pl 28 00 2% O 52 B X KO H AR v i B R AT 0 26
SRR S B R

import torch
import torch.nn as nn
import matplotlib.pyplot as plt

torch.manual seed(123)

F BRI ) 3.1 B . exe b AR -
path = r'.\\data'
fg=open (path+ "\\"'+"f| 3.1 ##E .txt", "r", encoding="utf-8")
s=1list(fg)
X1,x2,%3,v = [1,[1,[1,[]
for i,v in enumerate(s) :
v = v.replace('\n',"'")
v =v.split(',")
X1.append (float (v[0]))
X2 .append (float (v[1]))
X3.append (float (v[2]))
Y.append (int (v[3]))
fg.close()
#ik AL
X1,X2, X3, Y = torch. Tensor (X1), torch. Tensor (X2), torch. Tensor (X3), torch.
LongTensor (Y)
#4550 “ L B R AR (R, TE BURFAE 3R B, JE AR R torch.size ([2040, 3])
X = torch.stack((X1,X2,X3),dim=1)
del X1,X2,X3
index = torch.randperm(len(Y)) # FEHLFT RLAEZAS A, 1 = AR x Ay 19— &tk
X,Y = X[ index], Y[ index ] #Y YIEAR N torch.Size ([2040])

#7E X2 Model3 1
class Model3 1(nn.Module) :
def init (self):
super (Model3 1, self). init ()

(55



@ REZIVRSNE

self.fcl = nn.Linear (3, 4) HHTHEMZ MRS 1B (REE),
L RO R R L EZ ST
self.fc2 = nn.Linear (4, 2) #HTHEMZMENE 2 )2 G2,
# A 2 &I, oA 2 25
def forward(self, x) : # 7RI 7 15 R S B 25 11 38 B 45
out = self.fcl(x)
out = torch.tanh (out) IR R T RIS

out = self.fc2(out)
# AL AN BTG BRI sigmodd, (RIS T T A 45 2 B 45 2 T 3
return out

model3 1 = Model3 1()

optimizer = torch.optim.Adam(model3 1.parameters(), 1lr=0.01)

Ls = []

for

plt.

epoch in range(5) :
i=20
for x,vy in zip (X, Y):
FIIMAE x B9 — A4 LA — DK 104k, X2
#nn.CrossEntropyLoss () BT & . XA~ 1 o] AR i 1 SRR A AL &
x = x.unsqueeze (0)
pre_y = model3 1(x) # BN forward () Hik
#nn.CrossEntropylLoss () PAEUE R vy BEHEZEH N 1ong
y = torch.LongTensor([y])
loss = nn.CrossEntropyLoss () (pre_y,y) # 38 U 12K bR AL
#print(loss.item())

if 1$50==0:
LS.append(loss.item()) #ORFER K R BU(E, FH T i
i+=1
optimizer.zero grad() # B EEVE
loss.backward() # 5 T TR
optimizer.step() # SR
# 2 1 5 % R ACMEL 194 A Ak i B ]
plot (LS)
tick params(labelsize=13)

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

plt

plt.

rcParams| 'font.sans-serif'| = ['SimHei']
rcParams['axes.unicode_minus'] = False

grid()

xlabel ("1 2 PREUE R FERJF ", fontsize=13)
.ylabel ("2 MK REL(E ", fontsize=13)
show ()

312 BEFRBMEERMEZENWREITE
AR A R AT AR B AR

@)

TSR] 3.1 Bdli . oxd” rp B Bfi L O 4R RRAE (R SR i X bR ig sk i YL B AT

FEAR > M toreh.Size([2040,3 1) Fll torch.Size([2040]), £E PyTorch ¥R 55 v, #8308 Bl
B 4 2R ok i, Rk i T ROR B s L i B Py Torch W5 £ oR 5 #2325k
A Ho TR R ik
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TEA TR Y o, B2 BORCHE i b B 5 R 1) 4 B0 80 20 3l AR A7 2151 3R X1, X2, X3, Y
SRIGHE BN e 4 4 A — sk it B AR N torch. Size ([2040 D), f J5 ¥ X 4 A"
T ) — 4 5K AR U K SO 1) “ SRS A — R B sk B XL HEOIR O toreh, Size ([2040, 3]
CEE R R R T A SE

X = torch.stack ((X1l, X2, X3), dim=1)

ZIEA) M T R YEA]

X = torch.cat((Xl.view(-1,1),X2.view(-1,1),X3.view(-1,1)),dim=1)

AR AR EE SR L AR M sk X OHLY T, s A R 45 55 700 A e 4%

(2) 7 L2 Model3_1, ZHEHY LI FATEA A MRS, 7EH init__(selD
J7 1k H PR AL nn. Linear O R E X T WA 2 iE M AWK Z .

self.fcl = nn.Linear (3, 4)

self.fc2 = nn.Linear (4, 2)

H A, nn.Linear(3,4) &5 F .

nn.Linear(in features=3, out features=4, bias=True)

BRE T H B M T 3% in_{features 1 out features, [A] B ffi 2 80 bias B BRIAEH True., 4
Jo AT E 2 M X A e Sk

nn. Linear(3,4) AE & XFER — DM MR MK )2 F—dLF 4 Moo,
BEAMETTERA — > T, B RS RE oeER A SRR B 3 AN BOE UL 3 AT
KO AR 3-2 i . 28 . nn. Linear (4, 2) #4381 H1 2 S0 ZT0 19 R 4 AN B AT SR
22 2% 2 L AT 3-3 BT .

AR YN

& 3-2 nn.Linear(3,4) fiE I HEZE ML R & 3-3 nn.Linear(4,2) &M E ML R

XA I 45 2 P e — R I S B A 1B 3-1 FrR i e 4%, SCBR 1, A forward O
T3 12 B ACHS v T DU Y L ) i A B BOE A — A 28 2 (I 3-2) , ad 3R 7 R T
Hh 5 T3 A R A O A A 28 )E (BT 3-3) B9 A 28R S AR i . R U F A
A S S R X 19 286 JZ2 0 5 1 o S B b 7 ) B O AR AR AT A ) 28 2 T A, U TR
2 EEMPIE W TR ML I 7RSS R B R 25 I, b — 2 5% AT AT LA Y T
JZ A L T AR A OO T — 2 A

(3) M BIUIZR, o 22 0 2% i) DI Zhodad PR PR R R 0 AT . b, B IAT — IR N2 T 35,
038 7 — ORI B TR R0 ) B — Ul g 3l R R O — AUEE — B Cepoch) . AR AR

@



@

RIZS DWW S WA

18 20 T P 0 I 2R A AR
TENGrad B ] 740 R — 4% 184

x = x.unsqueeze (0)

HAEH & x MIERH torch.Size ([ 3]) A torch.Size([1.3]) . FEJFHTEF ., PyTorch
TP BOA SRR RS B R IR . X T A B 5K i, B AE — 4 KN — R oR ik i
FEA MR . (AIEFRAT B A — A FEAS AT — WRBB BE 3 58 R — IR S 8O . S Br 1A
T BENLRS BE N BRI, T DO R B X A4, B8 7454 PyTorch F2 % (19 4 A 25K
G™ kgt » 25 2% PREX nn.CrossEntropyLoss O 77 20 . T ZEA X A~ KN R 1 89 4 L s
A A A

(4) 2257 & In] B0 (8 FH %) 458 2% pR R nn.CrossEntropyLoss (), Y4k e P ik iz H
Bl > A 41 2% pR AR nn.CrossEntropyLossO) ., 1% PREUE — Bl 28 SR 0 2K pRAL, B 4%
TE 22 43 28 1)t vb il AR 40 2% pRERC

X FHE AP SE pre_y Al y, AT X FEBLfF . pre_y B —DECFHIEGRE) . —F7X)
N — N FEA XS R — D250 5 AT AN § 9 BRI ER my RoR T E P AR A
FIE R ) RMRRE Ty A 7 Y AT & AR A B 2R B bR I CRE AL | J2 28 A5 0 48 Bl
m—4isk i, MWIEAIR EF, WR pre_y MIIEAR N torch. Size ([ 2,3 D, W y WY IE AR &4 25 K
torch.Size([2 ), HHUE O FIUZ [0, 3-1 1R B A CF 3 N2EBD s 2R pre_y WIE AR torch.
Size([500,10 1), U y iy TEAR %K torch. Size ([500 1) , FIU{E i Fil &[0, 10-1 19 8 45 CF 10

D

Ly Fon y FE kA RAECEED W pre_y My, LR RFE L pre_y 5 k 1T L
8oy SIPBITCER . X RNXE G FR Al HIE] 3-4 Kok, Blan,y A 1 DR EIE v =4 X
BLFERF pre_y H&5 147 B55 4 SIrP AOME 0.4 QR AR50 73 BB 72 NS 0 A7 FIER 0 51 IF IR
G A B EIR AT A G5

7

LB ECNS, AT REHIHS

0 ) 3 4
3 ol o1 | o1 0706 o1

e {0202 01 Gio4
0 2701 0 05 01 0 01 @02

4] 300101 01 0itos
y pre_y

3-4 55k FE nn.CrossEntropyLossO) (pre_y.y) F&# pre y #l y Z BB X &
FEAGI T pre_y BIJEARN torch.Size ([1.2 D i JFOR I y Fbrdd . iy BT IR L
WA torch.Size([ 1D, Mitk, T IERBGE y BIEIK
y = torch.LongTensor ([y]) #HUTIE, y WIEIRZER torch.size([1])

(5) Rl Zrid B vh 3 2% BB R A8 A 3 . R AR B 50 AREAS b 2k bR B R AT —
UCRAEDRAT , oo 22 e — D AR &L S5 RN 3-5 s .
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38 EEERMENS

0.6 |-

0.3

0.2

& AR R AU

0.1 |

0.0 -
0 25 50 75 100 125 150 175 200
B BRI R UK
B35 fl31 hEFRASBENTLES
M 3-5 Hal LU ML 358 2k ok SO B8 OR 6 Je 3 _E A I 2l (E £ A PR A5 B R I 1Y
P LhE TR PR AR S 00 30 150 P St S 2 2 4 O 0% 0 4 9 200 4 02 A 280 IR 285 A
P W SRR S FE 283 FE 5 VIR AT LS BUXT 45 5 Bodla 1 5326

3.2 EEEMENENMIETE

75 PyTorch HEAL A4y 2 4 152 W0 25 19 07 VR J2: & S 58 SO B8 A0 W 468 )22, AR Jim g ik 26 1)
R IEILTEK AR PR A R E ST A . T TR DL 2R 4 A i

2 W 28 1 1 T
321 NEEMEX

— AN 43 M 4 2 (TRTFR 4% J2) & 1 nin. Linear O BRECE SCAY % oA A 98 A A% =X 0T iy
LB R

nn.Linear (in features=m, out features=k, bias=True/False)

Hrp

e in_features=m: FKARA m DA T AL BEBECRAE DN ECY m AR 1) B RO A

° out_features=k: FnA kAT, WA kA A GRS TR — A4
LD

® bias=True/False: X%+ bias=True I, FIR Jy B AP 215 B — > 5 50 CBRIA %
B s M IEFE bias=TFalse W}, 7R BT # 28 S0 AR B A Dt 2 50

ZPREVE O i — D2 iE M AN 2 Z N Z A m DAY SR kN
WA S I 5D . B BE B A SR IT T AR — A AE &
DA —DAUE S Z AR . A 33X SE R BV 32 W 48 )2 B2 2T B S50, B0 m Xk A
AN A0SR bias=True, W &4 2 HBAH AT — A~ Ot B 70 X LR T 222 S S 4K,

ML ZRBUH TR — MR ZM%ZE — L mXk+k S5 R
bias=True) 8{ m Xk Z% (bias=TFalse) 5 2% 2] ; 412 FH BR %L nn. Linear O B S 40k &R

@
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RIZS DWW S WA

BN 28 2 B ZHH T 2 R WA IR B0 0 #f 28 o84
gyt By 3R in_ features X out_features+ out_features
(FRELTLTI ) in_features X out_features, 1% PR UK # 1) N 25 )2 1 &5
/1\ & 3-6 Frs .
1 PyTorch HEHR i, — > 42 3% 3 i 28 ) 4% 2 JF 3
/2\ Fic HR L 1) A Atk 205 6 R DR AT TR B E SO — > S 80U [
A K P g 25 I50AE) B P O 2 39 1) £ . 5] 40, nn. Linear (m.,
'" k,bias= False) & X T — 1 k X m M =% %, nn.
\ Linear(m,k, bias= True) W& X T —4> kX m ) Z%k
LN R AR KRB R i
R R LB — A B BT G L B
s 9 TR RLRVE I 2 61 1t 76 Py Torch AE4 ST BR 1 46
3-6 nn.Linear(m,k) E X B M % 2 Rk

B, T HARES E LT —> 50 X 30 42 i b 42

W25 )= «

fc layer = nn.Linear (30, 50, bias=True)

Hodr GZ P2 25 30 AN AT U 50 AN Y AL G I8 R0 L R 50 S
BN,

X ARk, RE TR — MR/ 30, EAREB IZ M 20k, FELd X
M8 2 UG K/ 30 BY4ERRAS 5 T R/ R 50 1) 4k CHA 4 A K /MEFEARZS) . ildn, R 31
R LAY sK B x1.x2 . x3 FRAERE b ik SR 28 J2 B0, T sk i x4 WA e 9l 20

x1 = torch.randn (32, 30)

yl = fc_layer(xl) #torch.Size([32, 30]) ---> torch.Size([32, 50])

x2 = torch.randn (32,5, 30)
y2 = fc_layer(x2) #torch.Size([32, 5, 30]) ---> torch.Size([32, 5, 50])

x3 = torch.randn (1, 2, 3, 30)

y3 = fc_layer(x3) #torch.Size([1, 2, 3, 30]) ---> torch.Size([1, 2, 3, 50])
x4 = torch.randn(32,5,15) # RBEBNL R £c layer UK
y4 = fc_layer (x4) # PUAT B0 7 A A iR

322 MEEMHSTIL

1 nn. Linear O pREUE SO 7™ Az 1 X 28 J2 02 — S IRS7 10 X 48 )2 HUA 1 45 S DT 1) I 4%
JECERTER A RRIE L — A SR 2 M 4% LS T BT

(%) 3.2 M nn.LinearO) sREL, 14 @ AN K] 3-7 Frs ) 4% B 28 [ 4%

AR KL R 4 A 4 4 N 2 2 A1 A, T AR AR A O X B I 4 2R
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iz

37 A EEEMENE

self.fcl = nn.Linear (4, 5)
self.fc2 = nn.Linear (5, 6)
self.fc3 = nn.Linear (6, 4)
self.fcd4 = nn.Linear (4, 3)

X4 FER B TRAER 37 BRI 1R 2 )2 B 3 EAG 4 JRM %, (X
2R JRIE ST T EAE AR AURD R AT e ok (— R AE forward O J7 36 S B L JE AR
W LAY R 2%

out = self.fcl (x)

out = self.fc2(out)
out = self.fc3(out)
out = self.fc4d(out)

{0 LR ARAS IR A AN B 200 5 TG R, MR A HEE tanhOREHE 1 EMW
20 I BG R, rule O BRBUHEE 2 B AL 0AY TS BRI AL, sigmoid O BREUHSE 3 2 M &L
TS PR, AT DA R AR S B

out = self.fcl(x)

out = torch.tanh (out) # L tanh () BRECK LG R L
out = self.fc2(out)

out = torch.rule (out) # LA rule () pRECH B0 PREL
out = self.fc3(out)

out = torch.sigmoid (out) # L sigmoid () R ECH IS R 2L
out = self.fc4d(out)

T TSR A5 ) 5 R AR

import torch
import torch.nn as nn
78 LA T B 2 I 4%

class AFullNet (nn.Module) :

D



 62)

RIZS DWW S WA

def init_ (self): #7E % B AU E 45 2
super() . init ()
# TEAIE 4 M EEREE:
self.fcl = nn.Linear (4, 5) # AR ANBEE W E T, WA bias=False IR, T[4
self.fc2 = nn.Linear (5, 6)
self.fc3 = nn.Linear (6, 4)
self.fcd4 = nn.Linear (4, 3)
def forward(self, x): #
out = self.fcl(x)
out = self.fc2(out)
out = self.fc3(out)
out = self.fc4
return out
anet = AFullNet ()
sum = 0
for param in anet.parameters(): #ITEEANRLE KNS HE
sum += torch.numel (param)

print ("IZMKSEEE: 2d"' Ssum)
PATIZAHS 25 R h

Z M SHE R 104

TEZ 7 15 TR A5 T 465 )2 He i ofe , 1) I — 1 58 4 114 I 4%
(
(
(
(

out)

AT AN B SECE TR T I Z MRS ERE (4 X5+5)+(5X6+6) 4 (6 X4+
4+ (4X343)=104, X HizFr45 B2 — 800 . XM — 00 i Sz i T 3B 8 Y 4 i
X 25 S 1E B 1

3.2.3 M IZ% 254 I By I 285 Y T BE

XG0 B — A G I M R R 2% L NS B0 A R R AT R S R A AR Y L DA B
B Y s B AT T AR SO Wy L AR T A D) RE

Bl Y T B O L 22 7 L RE A8 AR B A R AR 14 R E A E B L RE 8 A B G (i) AL A
2%, TEXMEOLT R E 2T A 8cE — B 2 A M 1 28Rl ORI
IR o LB 2 o RH B, IR ALY S B FE B D L IR 32 T 4% 1) B E — B L 555 Ak
LA [ia) SR X ] B

M6 i T2 R AR L FRATT R EURE A8 1 W ik M 28 2 1 T [ I i o 26 . — et
DU A — A 119 5 2% 22 T F0000 L J T (0109 20 B (EL e A ) 8 5 02 B (] U9 T A%
e TR, AP B DL B R0 2% — i TR e 22 R, — e, X
T e R I AR BL 28 AT ¢ A s BN RU H — S RUfE FE R AT softmax IH—1k
VUSRI N ¢ B oA o H: rp e ROME 53 R0 P g 107 1) 218 B Sy 03000 ) 26

>

AT R

=

3.3 JL#E AR5 5K R

5% pR RO EAT LAY O W AR 28 7Y, — Fif 2 P Tk ke [ 1 [ AT 468 2 pR 8, O3 — RO T
fifp P o SR RBL A 0 G PR . 28R X R R R AR MRS B . R TN ERE B LA F Y
T8 2K PRI AR S HR A8 5 2
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3.3.1 nn.CrossEntropyLoss()F1 nn.NLLLoss() & £

TEAT W B 27 2 v REAR KRS AR B 1 — 4 [ 5 8 5080 20 A o TR B 8 e o SO g A — A
BEAY 2O S BN 23 A o 8K L FRATT 75 B — 1 B 0% A7 S 3 79 o 43 A AR B2 119 R B T A2
S A 2 FH R A 7 A4S S A1 22 TRDRH BL 1 Y — ol B2 i ek R

% DPropas =t sPm MqLsqsstsqm RPAAS G AE T 5 1) 38 I AT 3R

—Eplog (g

258 U 1 R/ Bﬁ/\éﬂ‘ﬁ@%ﬁ FEATTEY F AR 2 G 3 AN W7 SR A R 2 f A5 A
T fay 3 8 B A1 A W42 0 A A o T A S B A

1Eis Hl R A AT pi Ml g, — AR R St softmax 19— 4k, BRI P A 20 A 547 48 %
H—At. e 2RI R ¢ DI KRB F 2 o RoRFEEAR MR R &,y 92
MRG CRBO AYRE y =k B THEAR x HEERT D5y 89006 08R 8 .

(ysly s sl,) =00,0,+,0,1,0,+,0)

Ho 5 e A EN 1L HAMTRE R 0, WTRIES, ZAHE AR T,

BB AREA x J5  BEBUAEIX ¢ A28 50 b B 1 2300 vy s0p s eer s o0, RIS Ay i1 3 1)
AR RN

(7}1’7)2 s""'UL)
AYHE YRR Ny = (vrsvp e s0) o TR FIZTHY softmax JH—L A 308 -
_ORWD g e
}jexp(v )

AR H—1L)5E . Wﬁﬂ‘ﬁ%ﬁﬁ FhAE R o040 B o A i B A s s (E o8 [0, 1] A 5K
BLefzmh i,
BEAE FRATTAT DL b3 52 SR 28 2Ok R B SE TFARIE v Ak Hi o i 5 0k pREL .

A*EZZJog fxp(vﬁ

o D lexp(o;)
i=1

= —log

exp(v,)

Ejexp(vj)
j=1
::—Jog(exp(vk))—%log(ijexp(vj))
1

‘"*zu-+log(§sexp(v ))

Ly y) HERFI R BAEREA x N HARIC y 1958 U R e rp oy D B 0 4 oy

MR AT RUR ARSI ZEM R 5B v B IEPR AR i (oy vy weee 0 ) P
—ILER M TARELCRTD) o B 0] 1970 ZO8F BT T4 38 5 % pR BO(E G A o0 38 0 Bl 25 57
MBS LA XA 1 A D0 R (o0 MRIREEAT softmax A — AL #R 4 L A 284 iz 5

D



RIZS DWW S WA

WU ERAE R A BIREAR x 1Y 52 B iy B R 4 )y 2 R Y 35 28 (58 SUIR 51 2% pR B B (EDD &
Fie RS RD R EK , FRATT UL T DAA 38 B X 22 SR R AR 1Y 28 SR A 2% pRUEKC
BB — B R X Ao SRFEARR LY &5 H R A AR ] o, R R X = (s,
X ,"',x,,z),Y:(yl %) ,'",y”) ’/H\:EP NVisV2s sV E‘X{Ej@[o’f_ljﬁ/‘]ﬂ%ﬁ9é ?‘I’%%‘JE/‘J/I\
Bom WERAERIA KL, A X B AT S 25 3 B0 Y . 5 Y S — > n X e ARG . %
AN/

V1 Vg ’ v
(2) (2) (2)
N V1 Vo s ’ v
Y= .
(n) (n) (n)
v, v, s v

R BUBYTESE 1 & 0 77 B 31 sy s sy, N FARE T E B B H IR L3R ik 4y
AT 22 SRR % BRBRY {8  Fi S LI 6 458 2K BREIC(EL 09 24 (B O i S Bl it B X
F1%9 28 S 5 2% o RAE <

n

LY.Y) :i(* Ev;’f + Elog([E exp(vi”) ))
i=1 =1

n i=1

LYY 52 B B X 958 SUIR A1 2k R B, L by A6 80 0 i o

7E PyTorch W YT BEA g — 4E S5k A P o — 4R R/ 0 45 RN Y
B gy — AR R RN e, TR RAMATH nn.CrossEntropyLoss()@Iﬁﬂéﬂ“
TS SRR SR ELL (YY) B

nn.CrossEntropylossO BREUZZ A TE =X B 26, iy LLFE B e X H k17 2 il 4k L S8 5 8
AT B PR R AR 2 —FF AN B .

4, 25 5 40 R WA sk pre_y Ay 0 BE R A R P EY R Y)

pre y = [[5, ®, 5, 5:|,
[9, 8, 7, 9],
[7, 5, 6, 51]
y=1[0, 1, 2] BRI LATHRR 55 2 TR s FIEE 34T 6
pre y = torch.Tensor (pre y) #3k&Efk
y = torch.LongTensor (y)

R PAT IR A
loss = nn.CrossEntropyLoss () (pre_y, y)
450 loss MMH N 2.4883.
SR BR 3R LYY B 203 A B A0 5k
%[f (5+8+6)+logle’ +e” +e +e) +logle’ +e* +e +e') +logle’ + ¢ +e +e)]
45 B H 2.4883,3X 5 nn. CrossEntropyLoss O T8 i 25 Bl —RER . X UL, £(Y.Y)
F1 nn.CrossEntropyLossO (pre_y, y) #iSZ 2RI M R )& X,

M ERARXHES WA LLFE H, nn. CrossEntropylLoss(pre_y,y) BT 8 B KB 0 M
:ﬁ;



BB EERMENDS

(1) $% K5 [ T SE B pre_y WA —4T BB B HER 215, Bl 4T 547 softmax 1H—
1t T H torch.softmaxO pRELSEIL . fFildn, X} F iRk & pre_y. X H softmax 15— 91t
BT .

pre y2 = torch.softmax(pre y, dim=1)

ZEW pre y2 IPINEWNT .

tensor ([[0.0174, 0.9479, 0.0174, 0.0174],
[0.3995, 0.1470, 0.0541, 0.3995],
[0.6103, 0.0826, 0.2245, 0.0826]])

(2) MHEFFE pre_y PHEAITRITHEBEATH A SRXN L, AT H] torch. log O pR BB, il 4,
245K & pre_y2 i8] torch.logO) pREX .

pre y3 = torch.log(pre y2)

ZE pre y3 WIINEA R,

tensor ([[-4.0535, -0.0535, -4.0535, -4.0535],
[-0.9176, -1.9176, -2.9176, -0.9176],
[-0.4938, -2.4938, -1.4938, -2.4938]])

25 3k T BA R T DUAIGE 3 AN 5 R pre_y3 B SR N pre_y2 P TR IHE B A
XTEUR A EIY

(3) BCY AT pre_y Tl y $8 MAFLL T 2K 5 e AT 4 L SR 5 BUR B R
nn.CrossEntropylLossO B3 45 B, X 7 B nn. NLLLoss O BREUSERL, i, i T y=[0,
120, 0L y 4338 28 1 A7 o A9 —4.0535 58 2 f3 A9 —1.9176 F15E 3 f7H A9 —1.4938,
XEETER A ME A (—4.0535 — 1.9176 — 1.4938) /3 = — 2.4883, ¥ i% 45 Bt I ) 15 2|
2. 4883, HWIHH nn.NLLLossO pREH 3 A AR 40T

loss = nn.NLLLoss () (pre_y3, y)

47 ERACAS L g5 T L& B loss FOMEN 2.4883 . 3X 5 il F TR A4 R —8m .
5k JE U, nn. CrossEntropyLoss O (pre_y, Y A2 E U 3 45154] .
pre y2 = torch.softmax(pre y, dim=1)

pre y3 = torch.log(pre y2)
loss = nn.NLLLoss () (pre_y3, y)

nn. NLLLoss Ot 5 — 51 2< pR . Fr A 5706 B0 PR 1 5 R % (Negative Log Likelihood
Loss Function) , X T T %8 FH# = .

loss = nn.NLLLoss () (pre_y, y)

FAERIE 4% y 255 W9 ARE L U pre_y "R JC R FEAT AN L SR 5 BR LA IG 3R A B CRISKR A
PHED R U . fan %k T an A
pre y = torch.tensor([[4, 3, 4, 0],

[0’ 3’ 3’ 3:|’
[4, 3, 3, 2]]) .float ()

D
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y=1[2, 1, 3]
y = torch.LongTensor (y)
loss = nn.NLLLoss () (pre_y, y)

WAT)E s loss FI{H b —3.0,

#8 F A nn.NLLLossO BRI EEN 4 ., nn. NLLLossO (pre_y,y) BIE N iZ N — (4+
3+42)/3=—3.0, X SN MIT I E R 2 — 2.

— 0, nn. NLLLoss O pREE: /D Bl i Fi] , 742 5 torch.sofltmax () BRI torch.log () iR

A& A, SEbr bl s SEH torch.softmax O BRI, 44 J5 FH torch.log O MRS, & J5 F nn.

NLLLoss() pR %%, H 2% £ 46 24 T {8 A nn. CrossEntropyloss ( ) B %, & 1M 5 Z . nn.
CrossEntropyLoss() =torch.softmax() +torch.log() +nn.NLLLoss() ,

B 4%, nn.CrossEntropylossO #ll nn.NLLLoss() 3 % ] F fi# gt 4325 ) 75,

3.3.2 nn.MSELoss()& %1

1&&?&% Y= (y(l) ,y(Z) ’ "'9_)/(”) )9?: (_’)A/(l) 95/(2) ’ "'95/<”) )9')_1” Y *ﬂ?ﬂgi@ﬁﬁﬁ[%
NN

5 L 0
LAY =— D7D — 5@
noi—

AR T Y MY —4Eiik ik, SPR b X T 2 45K R A B0 R AT DL A . 43
Y RY HROR R A 6 AR SRR F L R R DA G R AN, AR ER Y MY IR 06 25
A

1F PyTorch #2271, 7] F] nn. MSELoss () i ;&ﬂéfrﬁ Y FY #5375 %, MSELoss J&
Mean Squared Error Loss 455, %F N 14 b SCE B2 3 22, M 2., Wik,
nn. MSELoss O pREUFR 3% 07 22812k s, AR ,17?§&ﬁﬁ?f“iﬁﬁ/\§{é£ﬂﬁm§

i, S S+ g AN TE R AR TF] 19 5K 5 pre_y A1y, 2R 5 FIH] nn. MSELoss O %X
R eI %,

pre y = torch.tensor([[él, 1, O, O],

[4, 2, 0, 5],

[5, 4, 5, 1]]) .float ()
y = torch.tensor([[0, 1, 4, 3],

Lo, 3, 1, 4],
(4, 4, 1, 3]]) .float ()
loss = nn.MSELoss () (pre y, y) #iHE YT

PATIX ARG S5 AT L& B . loss FUME M 6.75,
P 2R R nn. MSELoss O F 2 [ T 1 13 43 #r

3.3.3 nn.BCELoss()#1 nn.BCEWithLogitsLoss() & £

A X Ron i DREAK S B LR R D X AR IE K R Y = (y Yy
)y € {0,110 FR—AEB 1 IR T —AKID i =1.2, 0 I IRBTTE A
X EHR A NY = (3,57 e, 3 i 0 € (0,1, i=1,2,0 0, XFE,HERLE
i X _ERYHR R
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5 1y |
LKY.Y) :**EEy(’)log(y“”) + (1 — 3D log(1—359)]

MEEZ AR AT LLE BT X PR T 0 KIMFEAR G =0, BT R H (59
BT 0, LV Y) B/ 6 FRTA R T 1 KRR (v =D BATR B R (59 i
PR 1, LYY RSN . Rl 2 e /ME £ YY) o B 3768 50 e iy 2 050, T Ll 5 700
11 R B4 H BRAE

£ PyTorch #2421, nn. BCELoss O BRI 2118 13& £(Y.Y), BCELoss /& Binary
CrossEntropyLoss M4i 5 , H 5k 2 U6 . nn. BCELoss Ot & — Fh 32 it 2 i %, (B R

TR 2R R DRI AR A — 53 248 28 SUJR 48 2 pRERC

BN, T FCRS ek i 5K A pre_y Fl y (5% 40 BIAE S T LR AR P YR Y) . R 5

pre_y IH—4k 0. o, 5 J5 #8 F nn. BCELoss O 348 58 XU 5 2% bR 850144 -

pre_y = torch.tensor ([[— 0. 3696],

[-0.2404],
[-1.1969],
[ 0.2093]])
y = torch.tensor ([[0],
[1],
[1],
L[0o]]) .float ()
pre y = torch.sigmoid(pre y) #4f pre_y H—fE (0, 1)

loss = nn.BCELoss () (pre_y, V)

HATSE »loss i 0.9025,

iz FHUC PR L torch. sigmoid O 1 H 952 ¥ pre_y 1H—4L 3 0, D, B W AT GE K R pre_y
N0 T3 BT pre_y BUREOR H BLAE R

S2BR I nn. BCEWithLogitsLoss O) PR AR 24 F 56 )5 FH 3006 #R 4L torch. sigmoid O) . SR J5
P nn.BCELoss O, W23, iR 44 nn.BCEWithLogitsLoss () pRER T 38 N L
AN P %% PR AR torch. sigmoid O . fif 1l & Z » nn. BCEWithLogitsLoss () = torch.
sigmoid() +nn.BCELoss() ,

nn.BCEWithLogitsLoss() P& R 3 12 5 [ 15 5 5 26 2 i e — 28 (] L,

3.3.4 nn.L1lLoss()& %
A5 B4 ] BE LA R AR G 5 B AT BR 1 5k & v 45 N TG R 22 25 19 48 X /Y S P08 18 R Z) imi

S 3l REAIBRIT K B 22 ] AR 2% . Ot B K RY = (50, 3P ) L AR AT K A
HY=C(y "y @ ey X ﬁ%ae%T%%/Tj\J

L(f’,Y)— Z\‘”— |
LY YY) TR 2%, 76 PyTorch REZ2 Al ] nn. L1 Loss O 5& 43k 52 91 11 15 2% 14

R Bl RS e i KR pre_y Ay, RS nn. L1Loss O B BORIHE BT Z [0
F1% 20 6] {HL 1R 22 <
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pre y = torch.tensor([[-3, 4, -3, -5],
[-5, -3, 1, 2],
[ 4, -1, -4, -4]]) .float()
y = torch.tensor([[ 1, -4, -3, 4],
[_11 _41 _21 _511
[-5, 1, 0, 2]]).float()
loss = nn.LlLoss () (pre_y,y)
BT R s loss BTN 4,75, 54K pre_y Al y W04 A A TEAR 75 00 JE 2 31,
TSR AN AR T B8 2 X0 {E A P Y, HOoR 4 % 2Z A, I AT R 910 %9 nn. L1Loss O bR AR
S

loss = nn.LlLoss (reduction="'sum') (pre_y,y) #BRINIX B N reduction="mean'

AR pREC A U S B0 & 1A A 4TI,
B, nn. L1Loss O pREL 3 2 F B 1H 437 .

3.4 MREBRYIIZ SN

— MBS B R R B TAE SR 52 X nn.Module 28 1 UR Az 28 -4 i 48 9 4% 14 Ty i 5t 26 7
Hovbo PRt 75 B A IR A 2 J5 AT B IR 26 A5EY i K 5 40 f A 90 245 4S80, LK G Ay
IR, INGRoE R Ja A RE MR, 10— FEAR BT . D, AR 35 S 48 a0 A2 20 1) Kdle 4T 6
(975 1% 5 SR e P 48 I 45 R £ I R 3K O 3%

341 HIEEDZ

S X e At AR Y R AT AT 280 I Rl — JBERE R B0k 4R 0 0 O I R A R A
Y GR G F T X0 4 3 A TR E A I L D U P T X DI 4 R TR A 0P A . i S O 1
RGN LA A MRS 2 Lo 70380 8: 285 . A7 AR 22 B AR 89 T H. AT LL4% 45 % A LE DR — A
Bt 4L o F ISR L4 . SR, 76 PyTorch Hr, — i fff 09 008 40 2R ok &, 76
AR BT a8 A 5 9 V) R 44 L Rt 2 19 0 B AL A AT AR

B,k T 3.1 th E A EBOFE Kk X ORY bR AR IR 7350 2 Sl
SR B AN A U AT LA R AR S

rate = 0.7 # 7B S5 Y L )

X, Y = torch.randn (2040, 3), torch.randn (2040) 3 77 A R B

train len = int(len(X) * rate) # EYINZRAE AR, 45 SR 2
#2040X0.7=1428

trainX, trainY = x[:train len], Y[:train len] # BRI T 708M FEASAE il Zr 42

testX, testY = X[train len:], Y[train len:] # B 5 T 3039 FEASAE Shy i3k 4

— R L L TR AT B 4 23 ) Z 0, S BEALIT RL B S AR AR BT L BTS2 R AR

index = torch.randperm(len(Y)) #ZCRAY TX[0, len(Y) - 1] BB 4T BEHLHES
X, Y = X[index], Y[ index] #BEHLFTEL x F v HAEAS 1) 05 7

AT I T BE T B A% — i B B DRE KO B 20 R O U R AR LS A (3 B T A R R I R
A R 36 A R A e 4005 A A AR L S A o D7 AR AT L2 R A R R i 2k
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342 HIEFIE

B BE T I vk O S R 50 S AT AT B Nk s B R BN RO .
R R e Ul EZS R4 i A A RO S €15 8 K RGNS S T e Wy b Sy R €
B CELIE YN R B0 e 4 A 4R 25 3l 23 2 27 A4 ] 45 MU (19 B4 it 4 Chaeeh) 95 A T
— At AR — AR L DT R At A R RO B T L . AR A RN R
e B F I BE Y i m — R AR MU L AT RE/N T b

X FRAEAT A T A Python i 5 IF 8 i 20 Be bl FroR SE B, Biln 0 35 A 1428 ZFAEAR
I 4 EAT 4T A0, AL ) K/ (bateh_size) B2 ¥k 100, W AT 40 R AR A8 0k 5230 .

batch size = 100 LTSRN UPNAN

train loader = [] 00 B R A 1) 7 A

for i in range (0, len(trainX), batch size): #4r BEY) R, ¥ 38 B £

t trainX,t trainY = trainx[i:i+batch size], trainy[i:i+batch size]

t = (t_trainX,t_trainY) # B 47 AE 50 B A A 1 A 4 R e 2
train loader.append(t) # T RFR A4 train loader

S 2% B R MRS RT3 D 14 B0 B9 RS X O 100, iR E — A R Dy 28,
JEPTE T A S 1428 ZRp0BUlR A P HIT T 14 A — 35 T 1400 ZAEAS, T B R
T 28 FHEA i LU Ji — DR AL R Ry 28,

bR ACRS  FATTAS X B A R AT A AR S B (H R AR S P A X 4 24K
A e 5 IR AT 62, 90 25 WA LU AR BE . A A B ERY J7 22987 A PyTorch A 3AT]
ST B A A Tk

B, 7 5 b R A AR [E] ) 2 RE L FRATTALTE A0 P AR A

from torch.utils.data import DatalLoader, TensorDataset

#trainX, trainY = torch.randn(1428,3), torch.randn(1428) #0504

train set = TensorDataset(trainX, trainY) # % trainX Ml trainy #E4T4H XT
train loader = DataLoader(dataset=train set, #4740 HK%KL

batch size=100, # LI R /N

shuffle=True) #2\ shuffle=False

Ho, TensorDataset O PR &L T XT trainX Fl trainY #E47“4H %7, 25l Python W zip 3
fi£ s DataLoader O p& U F T 58 OB AT 6L D0 HoWb K ny % S50 T
e dataset: H T35 EMEk 1% 4 (Dataset X2,
® batch_size: FF & EMINK/NEHD ,
o shuffle: {H25 True F/RZFTALAEAR BT 5 #4746 . N False GBRIMED I 278 A 4T
BLAEAS BT
e num_workers: & HZH R MBI IERRE0 REFEANEFHZHE.
e drop_last: MHEEAR BB Z batch_size WY EEEAE B, AR drop_last 2 True, N 2%
Z R T SO R — AU AL AR AR 25 555 A0 2Rl False CBRIMED T 3R 7R e 52 B 3 4% (1)
AT
DataLoader O PR &R 18] 1) 45 SR 02 — A 25 AR 2% o 7T DL 2o 0F 25 sl 5020 4 5% 46k 1 [R) H rp
FECE AL, B, s 1T an A
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for xb, yb in train loader:

print (xb.shape, yb.shape)
QY% EE b3 S A SRR kY €/ R ININPI NS

torch.size([100, 3]
torch.Size([lOO, 3]
torch.size([100, 3]
torch.Size([lOO, 3]
torch.Size([100, 3]
torch.Size ([ 100, 3]
torch.Size([100, 3]
torch.Size ([ 100, 3]

(

(

(

(

(

(

(

torch.Size([100]
torch.Size([100]
torch.Size([100]
torch.Size([100]
torch.Size([100]
torch.Size ([100]
torch.Size ([100]
torch.Size ([ 100]
torch.Size([100]
torch.Size([100]
torch.Size([100]
torch.Size([100]

(

torch.Size [100, 3]
torch.size([100, 3]
torch.Size [100, 3]
torch.Size([100, 3]
torch.Size([100, 3]) torch.Size([100]
torch.Size([100, 3]) torch.Size([100]
torch.Size ([ 28, 3]) torch.Size ([ 28])

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

[E R Dataloader O pRBUFETE 45 45 Dataset 284 52 BUEUE F1 40, X 78 Jm K 2% 12 40 4%
L E

3.4.3 MEZRERYIIZRTFE

E—AE 2 LAY nn.Module ZEAIIR AE RSB 1L , 215 ) — A~ W45 AR AT R 28 455 A4 ] J1
S R 2% 25 R 2 B 2H R, T S Ak S S B B R 25 R AL S 8Lk 2 B BEVLYI IR TR IE BLAY .
XA TR % A AT A0 Y TN DD RE . DI ZR 00 B RSk B U1 2R B i ABERL, SR 5 IE [a] T AR 7R
B A R H AR 22 ] R 25 R B 1] T E AR R 25 R BUTE A S S A L RS L B R A5 3 B A
EEHSE., REPITX AR, BRR2E RN E R gt R,

DR 25 A5 TR I 25 1) — A A2 0> TAE S 15 1115 22 PR AR S B bl 2 e 10 2k pR B CFE AR fL B3
HRFRON B AR BRSO o 52 RBU B T AR 4 TRl Y PR R 8 R L X FE 2.3 T E ST T
N

HARH, 5T A ERBIEME X X HARIC Y. 4 model s SE 44k J5 15 3| 7 #1513
2N

Y = model (X)

YE R X AR model J5 77 AR BOH . A LFARFUK R W LY, Y) FoR A
RUELY B AR Y Z iR %, 76 PyTorch fEZ2 v, % F &4 X, FIH backward ) J5 %, &b
AL S LY YO TER S EC R R G W step O 736 E 30 F B 8 3357 & A4

XoF T A BRI B A AT B R model #EAT S ECHE B, B — R — R Ek
—f . —MBIENT T — BRI Rt 7 TR A R B, BRI Skt B T AR AR
BERRWT .
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(1) #3392 64615 B AL model
(2) optimizer=torch.optim.Adam(model.parameters(),lr=1r) # B A
# IR T ML S HE AL
(3) for epoch in range (epochs) : #epochs j\]%f‘al’i/@ﬁ’]ﬁﬂﬁ?ﬂl
(4) for X, Yin train loader: #train loader JUr A B EH & K IR icWES
(5) #= model (X)
(6) loss = L(#, 1 #HF % R A
(7) optimizer.zero grad() #Xf & MSEAIREEHATIHFE
(8) loss.backward() # H Bl B I TG
(9) optimizer.step() # B SR & A S R

AR LR R B I RE R T B AE AR R model MYZEANTE FhE LI, T AR 2k 1Y R TA)
T BE 1 2B R S 8500 5 W) A AR 2% optimizer 7E /5 & H 3 5E LAY .

3.4.4 FEERMBINE T E

e I 25 AR I i B v, A 2 N R 0 /N AT DL S RS 2 AR RE T . (U R
fsE iR S GPU BERE.HES S GPU BB LKEITRFE. K. A
A ASS T A0 R 1 400, TRL I A TR AR B S 2% K i GPU W 77 W8 UL, PRI it o R/ AR X
FRARAG NI R A B (2 AL BE . T, TE A BR GPU B A7 B8 R 00 2 1 1 A 4 = 250 3
A 1 /N R 4 TR Y7 AL RE T 11— AN G ) 8,

SIS AR FRATT AT L b B BRI Y T 1 ok AR R B v M At 1 KD L RIS A o5
GPU BAFHIR

JITVE G B BN T o SR A I e R g R a2 AR — e TR R O X A B R AT B,
AN B RS B 5 2 B B B E KBS PSS BRI XE R B & . X R IR vk
ISRV AR TR Bu Y I

(1) accu_steps = r # 15 B R AR AL
(2) #3883 T2 13 Z A model

(3) optimizer=torch.optim.Adam(model.parameters(),lr=1r)
(4) for epoch in range (epochs):

(5) for k, (X, X) in enumerate(train loader):

(6) # = model (X)

(7) loss = £(2, V) # S K R A

(8) loss = loss / accu_steps # TR B A ME
(9) loss.backward() # 5] A B T B
(10) if (k+1) %accu_steps == 0: # 5 accu_steps WA — R S 808 B
(11) optimizer.step() #SHE B

(12) optimizer.zero grad() #40 JETER

IR T kR Ak A 72 P B A8 accu_steps YRIEAR (FE XA 18 2 v A 3 s 2 AR
) A M R S BOH I TR s S A 38 3 ) L EL R B8 e 4 0 KN L IR R 38 Xt GPU
FEBEIR RSN EOR . T T accu_steps RIEARE #F 2 09 86 12 R 47 2 8O 7, e
HACR LA S TR KN [ X O X % accu_steps, AT LLFE RE A2 25 14T R R B2 42 T
BRIz ALRE T .

@
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TE L AR 3 R RS R [ T7 5 I REIE SR =2 ~) . BB R Jr ik e — PR A Y
R B0 B R 5 1 DR M7 132 7 06 IO IO 24 396 2 > %
3Kl TR B SR B0 I 5 T 3k 9 HLAAR ) R B 25 {9 8.6

345 ZFEIZXRJFEEINGHHNA

WA 2 B IRATTAGE 78 W SRR 2 AR v, 2 2E o) RAR B S KA, A S i
IS S R R T A T T B R R A AR AT B T bR B 4 R e I I AR B T R R A 1Y
WEAE 5 22 o) BB B AT L /NI R BY TR RS B A (H 2 BG4 5 B T Jm B A
PEfid . — Fh AR A0 A0 2 I WIS s BT P A KA 2 >0 32, (45 T 286 A 80 R 3ol ] 4 Jmy e A0
itk T 5 Wi VI 0 R I HEE B AL R 2T R LUK B R A BE A e LA . AR R o) R
XA B, TR BT R 2 ) RN Tk .

fE PyTorch 1, &AL 43 #8 A param_groups J& ¥, iZ & P& — A list XF 4, HoL R
param_groups| 0 |J& — 4~ dict X R, % dict M L&/ 6 1~4E: Params,Ir, betas, eps, weight
decay,amsgrad, HeHh 8 Ir f{H param_groups[ 0 ][ 'Ir' T3l 2 08 Ak &% 427 >1 2, 3l i D ] 12 6
(BRI AT DAARAS sl 2l 2] 38, Jig ot FRATT AT DA F-shii e 2 2] 2

B, FRATHEA] 3.1 o 2 S R IRBE E O 0.01, 88 )5 B R4 50 kL k2= 2T E {3k 0.9
CEIUD 10260 o [6) B GRAIE 27 20 36 1 B AR B A IR T 0.0008 5 A 1 WL 22 3 D ROR L FeATTAY
X FY HEHE 400 ZEHEAE A R I ZRA AL, I8 g Uk AR 1 2~ LR AF ok, I 2558
JEAE AT 2 A 2] R st 2 1 . AR OGRS AR

model3 1 = Model3 1()
optimizer = torch.optim.Adam(model3 1.parameters(), 1lr=0.01)

1r list =[] FARAT B IR AR 25 2] R
X,Y = x[:4007, Y[ :400] #ER 400 4B HE REA
i=0

for epoch in range(5):
for x,y in zip (X, Y) :
x = x.unsqueeze (0)
pre y = model3 1(x)
y = torch.LongTensor ([y])
loss = nn.CrossEntropyLoss () (pre_y,y)

optimizer.zero grad() # B EEVE &

loss.backward() # R TR TS

optimizer.step() # S HE B

i+=1

if 1%$50==0:
optimizer.param groups[0][ '1r'] *= 0.9 #iL%¥JREF 0.9 (RN FEM %> =)
# B 15 A 2 F K

optimizer.param groups[0]['1r'] \
max(optimizer.paramﬁgroups[O]['lr‘], 0.0008)
lr_list.append(optimizer.param_groups[O][‘lr']) #ORAE Y 2 2 2
# I Zroe ke, T AR F T2 i 2= > S0 A8 Al th Ze 1E
plt.rcParams[ 'font.sans-serif'] = ['SimHei"] # FH 2K IE 3 TR SO 45
plt.plot(range(len(lr list)),lr list,c="'r")
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plt.xlabel ("ZEIRKEL", fontsize=14) # X HhiAR 2
plt.ylabel ("H4H[¥ 2 E", fontsize=14) #v bR

plt.tick params(labelsize=14)
plt.show()

PAT EIRACHD , 45 RS R INE 3-8 iR ik Rk h £k &, R 3-8 i LAFE F, 2%
MM 0.01 FFHbh B A w0, e & B3] 0.0008,

0.010 -

0.008 -

L
T% 0.006

B

T

Ll
0.004 -

0.002 -

| 1 1 1 |
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
ARV
B 3-8 ZEIRTHHEE

2 2] R A LAF) T torch.optim.Ir_scheduler.StepLRO 5 RS, 4w 5 U(CAS T
R . BT R FEEREREMT 3 NS4

e optimizer: & I H LTS .

o step_size: FFEAL step_size WG B —IKFE T &K,

o gamma: FERIHI, 2 ) R [ 1% gamma (2 ] R e 1, BOAE N 0.1,

VW FH torch.optim.lr_scheduler.StepLRO) F i B 277 A — AN 4, 1 R LT stepO
Tk, BHAT K stepO Ty AR 24 T80T — YR AR 2 0, 3% AR B 4% I step O 7
B PATIRECR G .

B, S 7S B b A A ] 2 2] AR R, S8 ] torch. optim. I _scheduler.
StepLRO Jr X LAk &% optimizer 5% 2 A9 HF 7 A7 & . Bk AR 50 I — 12
2 B Sk I B 0.9, AHRLIE AT .

scheduler = torch.optim.lr scheduler.StepLR(optimizer, step size=50, gamma=0.9)

K 5 FE A F (L B0 T 2 D R
scheduler.step()

WA I SE BRI

model3 1 = Model3 1()

optimizer = torch.optim.Adam(model3 1.parameters(), 1lr=0.01)

F U E E R T R

scheduler = torch.optim.lr scheduler.StepLR(optimizer, step size=50, gamma=0.9)
1r list =[] #ORAF B R R AR B A o 2] %

X,Y = X[ :400], Y[ :400] #4400 Z5 B0 HE A



